Протокол рассмотрения протеста


	г. Владивосток
	16 июля 2021 год



Контрольно-дисциплинарный комитет в составе председательствующего Ларионова Д.В., членов Акимова В. В., Александрова С. Б, при ведении протокола секретарем Рабыниным М. С. после изучения протеста исх. № 23/2021 от 11 июля 2021 г. от исполнительного директора ОО «Уссурийский футбольный клуб «Локомотив»» (далее – Заявитель) сообщает следующее.
Заявителем подан протест на действия главного арбитра матча ½ финала кубка Приморского края по футболу среди команд «Локомотив» (Уссурийск) – «Океан» (Находка), проходившего 10 июля 2021 года в г. Уссурийске на стадионе «Локомотив» Скорочкина М., выразившихся в том, что главный арбитр дал финальный свисток об окончании матча, однако, в последствии изменил свое решение об окончании игры и назначил пенальти в ворота команды «Локомотив». Заявитель считает, что данные действия судьи недопустимы и противоречат Правилам игры в футбол, просит данный инцидент рассмотреть, назначить спортивную санкцию в виде аннулирования, отмены результата матча, в связи с чем, назначить переигровку.
Согласно п. 10.2. Положения № 792 о проведении кубка Приморского края по футболу среди мужских команд (далее – Положение) судейство осуществляется в соответствии с Правилами игры в футбол (редакция 2020/21).
Согласно п. 10.7. Положения протокол игры судья оформляет в течение 30 минут после окончания игры.
Согласно п. 10.8. Положения официальные лица команд обязаны подписать протокол игры.
Согласно п. 13.1. Положения протесты рассматриваются КДК «РСФ футбола Приморского края».
Согласно п. 13.2. Положения протест подается на факты действия (бездействия), связанные несоблюдением «Правил игры в футбол» и нарушающие требования Положения.
Согласно п. 13.12. Положения жалобы команд, связанные с качеством судейства, рассматриваются экспертно-судейской комиссией (далее – ЭСК), после чего оценка отправляется в КДК. Решения принимаются согласно Дисциплинарному кодексу футбольного арбитра.
Согласно оценке ЭСК действия судьи признаны противоречащими Правилам игры в футбол (Правило № 05), где указано, что судья не может изменить решение о способе возобновления игры, если он понял сам или по совету другого официального лица матча, что оно не правильное, если игра уже была возобновлена, или судья дал сигнал об окончании первой или второй половины матча (включая дополнительно время) и покинул поле, или прекратил матч. 
Вместе с тем, в данном конкретном случае, как указано в оценке ЭСК судья прекратил не матч в целом, а второй тайм при счете 1 – 0 в пользу команды «Локомотив», что с учетом результата первой игры (1 – 0 в пользу команды «Океан») означало бы продолжение игры с проведением двух дополнительных таймов по 15 минут. Более того, после просмотра видеозаписи инцидента, КДК установил, что действия игрока команды «Локомотив» действительно влекли за собой назначение пенальти в ворота команды «Локомотив». Назначив пенальти, судья руководствовался Правилами игры по футболу и данный инцидент он оценил правильно. 
Однако, согласно Дисциплинарному кодексу арбитра, такое нарушение последовательности хода действий является недопустимым и в соответствии с п.2.21. судья Скорочкин М. подлежит дисциплинарному наказанию в виде отстранения от судейства на 2 месяца.
Более того указанный протест не был отражен в протоколе матча, что является нарушением Правил подач протестов в КДК.
Учитывая совокупность всех доказательств, Положений Дисциплинарного Регламента, КДК не находит оснований для удовлетворения протеста заявителя, однако, поддерживает предложение ЭСК отстранить Скорочкина М. от судейства сроком на 2 месяца.
Решение может быть обжаловано в апелляционный комитет ОО «РСФ футбола Приморского края» в течение 7 дней с даты опубликования настоящего решения в сети интернет.



